ANALIZIS 2. VIZSGADOLGOZAT 2014. junius 12.
Mérnok-informatikus szak  BME, Mat. Int., Analizis Tsz. Munkaidé: 90 perc

1. feladat (74+9=16 pont)

a) Irja fol az elsérendt, homogén, linearis, fiiggvény egyiitthatoés differencidlegyenlet
altalanos alakjat, és oldja meg az egyenletet!

b) Hatérozza meg a kovetkezd kezdetiérték-problama explicit megoldésat!

T+ 2

y(@) = —u(@), Y0 =2

2. feladat (5+6=11 pont)

a) Igazolja, hogy egy homogén lineéris differencidlegyenlet megoldésai lineéaris teret al-
kotnak!

b) Hatarozza meg az y™® + 8y” + 16y = 0 egyenlet altalanos megoldasat!

3. feladat (8+2=10 pont)
:  (=5)" " "o gos : . .
Adja meg a Z ~———(x + 2)" hatvanysor konvergenciatartomanyéat! Adjon meg egy
n=1

52n\/n

olyan intervall_umot, ahol a sor egyenletesen konvergens!

4. feladat (5+7=12 pont)

227 + 3y?
f(x,y) = PR

a) hm(w,y)—>(0,0) f(iL', y) =7
b) Milyen ¢ € R érték mellett létezik, és mennyi a fliggvény iranymenti derivaltja az

origbban az f = \/Lg [4] iranyban?

ha (z,y) # (0,0);  f(0,0) =c.

5. feladat (5+6=11 pont)
Hatarozza meg az alabbi két fiiggvény Taylor-sorat és a sorok konvergenciasugarat a
megadott kbzéppont koriil!

flx) =€ xg=—4; g(x) = sin(z) cos(z), w9 =0.
6. feladat+ (5+6=11 pont)
Legyen T az A(0,0), B(4,0), C(4,3), D(1,3) pontok altal meghatarozott trapéz. Ala-

kitsa kétféleképpen kétszeres integralla az I = [[,e% 7Y dT kettGs integralt, és az egyik
modon szamolja kil

7. feladatx (4+10=14 pont)
a) Adja meg a komplex vonalintegral definiciojat integral-kozelitGosszeg hatéarértékeként!
b) Legyen L a 0-bol a 2 + 4i pontba mutato, y = 2% egyenlet parabolaiv.

/ (cos(2z) + z) dz =7
L
8. feladatx (3+12=15 pont)

0) ?{ : sin(2z) g7 b) 7{ : sin(2z) s =
|z—3|=2 % (Z -1+ Z) |2—3|=5 % (Z -1+ Z)

A gorbéket egyszer jarjuk korbe pozitiv irdnyban. A végeredményt algebrai alakban
adja meg!

A x-al jelolt feladatokbol legalabb 15 pontot el kell érni!



